

**Пояснювальна записка до проєкту рішення міської ради
 “ Про внесення змін та доповнень до Програми сприяння розвитку малого і середнього підприємництва у місті Володимирі - Волинському на 2019-2021 роки, затвердженої рішенням міської ради від 21.12.2018 року №30/8 зі змінами та доповненнями”**

Програма сприяння розвитку малого і середнього підприємництва у місті Володимирі - Волинському на 2019-2021 роки (далі – Програма) розроблена управлінням економічного розвитку та інвестицій, на основі пропозицій виконавчих органів міської ради, ФПП"Бізнес-Центр" з використанням аналітичних матеріалів та статистичних даних у 2018 році

У зв'язку з утворенням Володимир-Волинської міської територіальної громади, відповідно до Постанови Верховної Ради України від 17 липня 2020 року №807-ІХ «Про утворення та ліквідацію районів», розпорядження Кабінету Міністрів України від 12 червня 2020 року №708-р «Про визначення адміністративних центрів та затвердження територій територіальних громад Волинської області» виникла необхідність внести зміни та доповнення до Програми.

Зокрема, пропонується:

- назву програми «Програма сприяння розвитку малого і середнього підприємництва у місті Володимирі-Волинському на 2019-2021 роки» замінити на «Програма сприяння розвитку малого і середнього підприємництва у Володимир-Волинській міській територіальній громаді на 2021 рік» (далі - Програма);
- у додатку Програми «Заходи програми сприяння розвитку малого і середнього підприємництва» слова «м. Володимир-Волинський» та «місто» в усіх відмінках замінити словами «Володимир-Волинська міська територіальна громада» та «громада» у відповідному відмінку і числі

Крім того, з метою подальшого розвитку малого та середнього бізнесу, виявлення найперспективніших бізнес-проєктів пропонується розділ II «Фінансово-кредитна та інвестиційна підтримка» додатку Програми «Заходи програми сприяння розвитку малого і середнього підприємництва» доповнити новими заходами 4 і 5, а саме:

Пріоритетні завдання	Зміст заходу	Термін виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Вартість тис. грн.
Розділ II. ФІНАНСОВО-КРЕДИТНА ТА ІНВЕСТИЦІЙНА ПІДТРИМКА					
1.Залучення додаткових ресурсів для розвитку малого і середнього підприєм-	4.Організувати та провести конкурс «Кращий бізнес-проєкт»	2021 рік	Володимир-Волинська філія Волинського центру зайнятості (за згодою)	Кошти виконавців	-

ництва	5.Нагороджувати переможців конкурсу «Кращий бізнес-проект»	2021 рік	Виконавчий комітет Володимир-Волинської міської ради	Міський бюджет	2021 р. – 30,0
--------	--	----------	--	----------------	----------------

Конкурс на кращий бізнес-проект організовуватиметься та проводитиметься Володимир-Волинська міськрайонна філія Волинського обласного центру зайнятості. Нагородження переможців проводитиме виконавчий комітет Володимир-Волинської міської ради.

Умови конкурсу будуть прописані в Положенні, яке наразі розробляється спільно з центром зайнятості та ФПП "Бізнес-Центр". Аналогічні конкурси проводяться в Ковелі та Нововолинську.

Крім того, вносяться зміни до Програми в частині обсягів фінансування ФПП "Бізнес-Центр". Зокрема, у заході 1 завдання 1 «Забезпечення функціонування інфраструктури підтримки малого і середнього підприємництва» розділу IV. Розвиток інфраструктури підтримки підприємництва додатку Програми «Заходи програми сприяння розвитку малого і середнього підприємництва» суму коштів «2021 р. – 303,0» просимо замінити на «2021р.- 435,415». Кошти на фінансування ФПП "Бізнес-Центр" вже передбачено в міському бюджеті, затвердженому рішенням міської ради від 24.12.2020 року №2/11.

І як наслідок зростає загальна сума Програми з 1072,79 тис.грн до 1235,205 тис.грн., в т.ч. кошти місцевого бюджету - 1217,205 тис.грн.

**Начальник управління
економічного розвитку та інвестицій**

Оксана СУБИЦЬКА